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?é(;fé: Kpyrossbie *3}‘

ANAT'PAMMbI
2. Hayuntbca «untaTtb» KpyroBblie guarpamMmmbl,
npMBOoAUTb NPUMEPDI.

3. BbIAICHUTb, B KaKMX criy4asx yaooHo ucnosib3oBaTb
KpyroBble AuarpamMmmbil.
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Jagaun:

1. Y3HaTb, Kakune gnarpaMmmbl Ha3bIBarOTCH
KpyroBbIMMW.

JomawiHee 3agaHue
1.1.5 N2 132, Ne 133
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Yernas paoora




1. Hangure:

a) 10% ot 760;
0) 25% ot 440;
B) 2% ot 200;

r) 50% or 1100;
1) 5% ot 820;

e) 20% ot 550;

75% ot 400.

76
110

550
41

110
300

T ENO N0 2



2. B nepBbIN geHb ObINO
n3rotoBrneHo 32% nnaHoOBOM
npoAyKUUU, BO BTOPOU AEHb —
46%, a Ha TpeTUUN AeHb —
ocTaBLlasic YyacTtb. CKONbKO
NPOLEHTOB NpPOoAYKLUUN ObINO
N3roToBJIEHO HA TPEeTUN AEeHb?
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3. HayepTuTte Kpyr v 3aKkpacbre
ero 4acTb.:

a) 50%; ©) 25%; B) 75%.
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4.Pe3ynbTaTthbl ronocoBaHuUsA Ha
AOIMKHOCTb rybepHaTtopa

3a kanaujaara b

3a KaHauaara A
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NToru ypoxa




cTonbyvyartblie guarpaMmbl?

2. B Kxaknx cny4yasix yaobHo ncnonb3oBaTb
Kpyrosble gnarpaMmmbl?




BCEM CIITACUDBO




